

麓湖“水线公园”开放 快来耍水吧！

对少年儿童而言，夏天最快乐的事中，除了吃西瓜外，还有就是耍水了！对于华阳人而言，今年又增加了一个亲子耍水的好地方，那就是麓湖的水线公园，“六一”儿童节当天将正式对外开放。麓湖通过生态模拟设计，将堰渠、谷地、叠池与洲屿形态融入，形成4个主题公园——分水公园、穿水公园、叠水公园、环礁公园。6月1日起，水线公园的分水公园和穿水公园免费开放。来这里耍水体验新奇满满的科技感，这个夏天，带着家里的“小乖乖”，来华阳耍水，感受清凉吧！

水线公园是继云朵乐园、红石公园之后，麓湖生态城贡献给成都市民的又一个耍水新地标。这里有自动水枪、音乐水秀、云雾迷宫、密码水墙、跳舞水道，还有1500米超长沉浸式踩水体验场，20多个科技互动装置，搭配新潮的耍水黑科技，带给游客刺激惊喜的耍水体验。大家都知道，水为麓湖居民提供了重要的公共活动空间，麓湖这次以“水”为导向，在建筑与环境之间构筑耍水乐园，以此唤醒岷江滋养下成都人的滨水记忆。

分水公园 20多种科技互动耍法

位于麓湖水城核心区域的水线公园横跨两个湖区，临近十几个居住区，公园长约1500米，是靠近湖边往居住区延伸的线形场域。

走进分水公园，脚下浅溪汨汨流动，公园将水流引入湖内的同时，借鉴都江堰分水沟渠的原理和水设施，引导水走向，改变水形态，形成形态功能各异的耍水体验。

分水公园内有20多种科技打造的互动耍水玩法，小朋友可以自由地在这里嬉戏。在分水公园内都有哪些好玩的地方呢？这里有一个活水剧场，它如同一个巨大的空心“元宝”，站在“元宝”里，可以感受水的3种玩法：向广场中心对喷的自动水枪，还可以踩踏广场中央的踏板控制喷泉形状，或者站在广场中央，体验“音乐水秀”。许多小朋友喜欢水滑梯，在活水剧场旁有一个水滑梯，小朋友沿水阶梯逆水而上，顺着水滑梯快速滑下，就能感受到在水中特别的滑梯。

顺着滑梯连接的小水溪，来到分水公园特别有意思的“迷雾树林”。小朋友会先被水雾弥漫中一朵朵不同颜色的水雾蘑菇所吸引，水雾蘑菇与迷雾树林紧挨着，迷雾树林实际上是一个喷水装置，看上去像一根根豆芽，大家给豆芽根部浇水，能触发机关，产生意想不到的“水树林”效果。夜晚的迷雾树林更加迷人，彩灯亮起，随着光影的闪动，公园显得更加梦幻迷人。

涓涓细流的水道里，藏着水线公



水枪带来夏日清凉体验。



优美水环境。



穿越迷雾森林。



公园的喷泉。

园的黑科技。有大家熟悉的声控喷泉，声控喷泉会随着周围人音量的高低让喷泉出现起伏。穿过小水溪的水拱门，大家还可以用手拨动水道旁的密码墙，以此改变水流的方向。

穿水公园 “穿越峡谷”妙不可言

分水公园旁边，就是穿水公园。

作为水线公园中水草丰茂的第一个完工的主题公园，穿水公园内有一条掩映在绿荫之下的“自然隧道”，起伏的地形、茂密的草本植物围合出“峡谷水溪”形状。随着四季的更迭，这里还能呈现丰水期和枯水期两种不同的景观，社区内倾泻的水瀑、活泼的涌泉、灵动的跳泉、四下弥散的雾泉，以及从高处汇入低处的水流，汇聚成形态各异的水塘，造就了变化丰富的公园水景，充



分水公园水滑梯。

满趣味性与观赏性，给穿行其中的小朋友带来想象。

不同于分水公园急流勇进的热烈，穿水公园有一种峡谷的幽静。小朋友穿越“峡谷水线”，触摸瀑布水帘，探寻“隧道”里的“宝藏”据点，这些精心设计的互动水景装置，让小朋友能尽情体验到探险的妙不可言。

来水线公园尽情拥抱夏天吧，水与音乐相伴，还有童年的欢声笑语，在这里能找到幸福生活的模样。

温馨提醒：

- 1.玩水的市民建议多备一套衣物，一旦进入水道就要做好湿身准备；
- 2.建议穿着软底防滑凉鞋参与体验；
- 3.成人注意不要穿高跟鞋、厚底鞋进入水道，以防崴脚；
- 4.部分水道表面凹凸，不要在里面奔跑；
- 5.不要喝水道里的水；
- 6.公园两侧分别设有晾衣架和烘干机，可按需使用；
- 7.可自带玩水工具（水枪、水桶等）；
- 8.可准备一些驱蚊防蚊装备；
- 9.互动喷泉踏板较滑，一定不要光脚在上面奔跑；
- 10.公园内设有卫生间，可更换衣物；
- 11.前往方式：从麓湖生态城麓坊中心出发，坐船至漫汀码头，直达水线公园。船票无需提前线上预约，请前往码头后，微信搜索【麓客|麓湖水城】小程序，当场领取船票即可免费乘坐。船运时间：9:30-18:00。

华西社区传媒记者 刘福燕
麓湖生态城供图